

可以说数字货币现在是大热门的投资项目，而所有人在进行数字货币投资的时候，自然想要通过数字货币赚到更多的钱，而想要赚更多钱的前提是要抓住数字货币投资的时机，而一般币圈老手都懂得抓住时机进行投资，其中有部分投资者认为新币上市是不错的时机，而有部分投资者并不这么认为，那么，数字货币新币上市买了能赚吗？

数字货币新币上市买了能赚吗？

数字货币新币上市的时候，很多人都想要出手抢币。毕竟这个时候数字货币的价值是非常低的，这个时候投资数字货币投资成本是非常低的。数字货币新币上市买了能赚吗？不得不说这个时候投资数字货币风险也是非常之巨大的。因为新币上市你不清楚这个新币是否就是传销币。万一遇到传销币，那么，你的资产一下子就会化成泡沫。这样的投资，真的是投资进去多少就能让你亏多少资产。任何时候，赚钱和风险都是相对的，你觉得好的东西不一定就只有好的一面，一定要多看看，多了解一下再决定。

怎样进行数字货币投资更赚钱？

数字货币投资的模式是非常多的，时机也是非常重要的投资环节。要投资数字货币一定要稳中求进，不能盲目前行。在投资数字货币的时候你可能会问数字货币新币上市时买了能赚吗？但是这个时候最好不要选择不成熟的数字货币，特别是你不是很懂数字货币的状况下，这个时候投资数字货币只会让你面临巨大亏损。数字货币投资一定要掌握足够多有关数字货币的信息才行，只有信息畅通才能保证投资风险尽可能的小。下面小编给大家说说怎样进行数字货币投资更赚钱？

1.在承受得起的范围内投资

之所以这一条排在第一位，就说明它是重中之重。币圈投资最理想的心态就是：只要你的钱被转换成加密货币，你就当它永远丢失了，绝对不能保证你能拿回来。

因为损失不仅仅来自市场下跌，还有诸如黑客、政府监管政策、项目研发失败、上当受骗等非投资性因素，这些因素都会造成你再也看不到你投资的钱了。

如果你不能承担你能承受的最坏损失，超出了你的能力范围，那么你就需要退一步，重新评估你目前的财务状况和资产配置，否则你做的就是一场DB，而不是理性的价值投资。

2.保证你的资产安全

很多投资者并不会妥善的保管他们的数字货币资产，不备份他们的密钥，不对这些密钥进行冷处理，甚至不开启双重认证。在加密货币行业里到处都是最聪明的计算机天才。

这也意味着这个行业里也充斥着大量的黑客和骗子想窃取好欺骗你的钱。这就需要你使用信誉良好的交易所进行交易，将你的数字货币资产存放在安全的钱包里，离线备份你的密钥，如果有条件可以使用冷钱包。

3.了解你在买什么

不要买一个你不明白的数字货币。很多投资者购买了一些所谓的“百倍币、千倍币”，他们甚至真正不了解这些被包装炒作了的币种，只是听一些所谓的大V或某些无良的微信群的推荐。

我看过很多群里流传着一些放在统计表格里的众筹币种，后面标上几十倍，几百倍的盈利预测，绝大部分都是没有根据的乱写，而却被无数的韭菜转发着。我真的不知道这些人是基于什么数学模型计算出这些币以何种方式在多长的时间内能够增长至这些倍数。

这就如同庙门口算卦的老头儿一样信口胡诌。世界上有一些人只要能赚钱，什么牛都敢吹。币圈里有一些人利用一切机会来忽悠不那么知情的投资者。他们会告诉你买什么或声称某些币会登月，其实只是为了提高价格，以便他们退出获利。

今天加密货币市场具有高度的投机性质，一个好的投资者应该学会自己做研究，并为潜在的投资结果承担全部责任。即使是再牛的大V提供的信息充其量也是参考依据，绝不是一个承诺，所以你要经过自己的研究判断再做决定。你永远不应该把钱花在你不明白的东西上。

4.一定要做好投资组合

利用投资组合降低风险，实现利润最大化的重要性已经是一个常识性的问题。

5.现货交易你不可能永远高点卖出

再好的专业交易员或对冲基金经理也没办法做到这一点。在投资这个行业里需要适当的贪婪，但是过于贪婪往往就是投资失败的开始。当你买的一个数字货币开始增长，你内心的贪婪随之增长。如果币价已经涨了50%，为什么不考虑获利？

即使目标设定为100%或200%，在币价未达到你既定目标的情况下，至少应该卖掉

一定比例提取一些利润。因为在未来的价格走势中你有可能失去已经赚取的利润，甚至会使利润变成亏损。如果你想继续获得潜在的利润并且规避下跌风险，养成分批获利取现的操作习惯。

虚拟货币市场各路山寨币层出不穷，通过炒作山寨币空手套白狼的故事比比皆是，因此币圈远比看起来的要复杂，花费大量的资金和时间精力根本玩不转，所以投资者若是光想着赚快钱，到头来十有八九就是韭菜命。